

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión 2003/484/PESC del Consejo, de 27 de junio de 2003, por la que se aplica la Posición Común 2003/280/PESC en apoyo de la aplicación efectiva del mandato del Tribunal Penal Internacional para la ex Yugoslavia (TPIY)**

(«Diario Oficial de la Unión Europea» L 162 de 1 de julio de 2003)

En la página 78, en el anexo, en el punto 4:

donde dice: «4. KARADZIC, Ljilana (Nombre de soltera: ZELEN)»,

debe decir: «4. KARADZIC, Ljiljana (Nombre de soltera: ZELEN)».

En la página 79, en el anexo, en el punto 8:

donde dice: «8. KUJUNDZIC, Pedrag»,

debe decir: «8. KUJUNDZIC, Predrag».

En la página 79, en el anexo, en el punto 13:

donde dice: «13. VEINOVIC, Vasilje

Fecha de nacimiento/lugar de nacimiento:

Pasaporte nº/DNI:

Alias: Filaret

Dirección:»,

debe decir: «13. MICEVIC, Jelenko

Fecha de nacimiento/lugar de nacimiento: 8.8.1947, Borci, Konjic, Bosnia y Herzegovina, RFSY

Hijo de Luka y de Desanka, nombre de soltera: Simic

Pasaporte nº/DNI:

Alias: Filaret

Dirección: Monasterio de Milesevo, Serbia y Montenegro».
